

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 786.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
Gazdász.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi munkatára.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 786.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek gondoskodni, hogy a lap szétküldése fönnakadást ne szenvedjen.

Dalmátország.

Írta: Dr. KMETY KÁROLY
egyetemi tanár, országgyűlési képviselő.

A horvát-slavon és dalmát országos képviselői fumei értekezletének a magyar válság dolgában történt határozott állásfoglalása elsősorú politikai esemény jelentőségével bír, melynek súlyát, ha nem is szívesen ismerik el, de bizonyára jól érzik és számbavevnek Bécsben is.

Szükséges, hogy a coalitio és főleg a függetlenségi párt, de meg általában a magyar közvélemény, érdeme szerint foglalkozzék a társországokból felénk elhangzott testvéries nyilatkozatokkal s azt méltó megfontolással és illő válaszbán részesítse.

Az évtizedes elhidegülés és a félreértések hosszú sora után mindenestre szívesen veszi ez ország minden politikai tényezője, hogy a horvát-slavon-dalmát honfitársak józanul fogják fel a magyar nemzet mostani küzdelmének természetét és megleg rokonszenvűnek kifejezése mellett hangoztatják, hogy az alkotmány védelmében együtt fognak küzdeni az anyaországgal.

Az okosság és tapintat kívánja tőlünk, hogy mikor a testvéries közlekedésben a Drávától magyarok ily tartózkodás nélkül ragadták meg az iniciatívát, a legmesszebbmenő előzékenységgel és elfogultlan tárgyalgossággal bíráljuk meg azon kívánásait, melyeknek teljesítésében a jövőbeli tartós és zavartalan egyetértés biztos zálogát látjuk.

Az osztrák és az osztrák zsolóban álló sajtó már is szívesen táplálja azon gyanakvást, hogy a horvát-slavon-dalmát állásfoglalás a nagy Horvátország felbőli álmódosítás valóra váltásának jegyében történt és óva inti a veszedelmektől, melyek a felajánlott támogatás tuberculiséből és könnyelmű honorálásából Magyarország jövőjére háramolhatnak. Homlokterében áll a horvát kivá-

nalmak sorában az, mely Dalmátország visszakebelezésére vonatkozik.

A fumei értekezlet sok előrelátással és körültekintéssel, nem arról holnapra, hanem „kellő előkészítés után” véli ezt a visszacsatolást fogantatni veendőnek; annak illetékes elhatározását azonban minél előbb perfectálni kívánja.

Az anyaország magyarjainak közgazdasági, nemzeti politikai és közjogi szempontból kell ezzel a nagy kérdéssel szembenézni.

Közgazdaságilag szinte mérhetetlen horderejű a szép tengerparti országunk a magyar állami kötelekbe való visszavétele. Különösen nagy szükségünk lesz a dalmát partok kikötőire, ha Auszriától gazdaságilag csakugyan különválnánk. Magyarország tengeri kereskedelmének felvirágozása és viszont Dalmátország anyagi jóléte szorosan függ attól, hogy külkereskedelmi forgalmunknak rendelkezésére álljanak a dalmát kikötők.

Politikai visszahatása Dalmátország renicorporatiojának mindenestre megfog nyilvánulni azon változás által, hogy a társországok meggyarapodnak területben és népességben, az anyaországhoz való viszonylagos erejükben.

Kishitű és rövidlátó azonban azon aggodalmaskodó politika, mely ettől az erőgyarapodástól magyar nemzeti politikánk sikerét félti, sőt attól tart, hogy ez a magyar államegység, az anyaország és a társországok közötti kapcsolat megbontására vezet.

Horvátország beolvadásának gondolata ugys az utópiaik közé tartozik; a magyar faj uralmáról a társországokban lemondottunk 1868-ban; e fajta rémekpek egész oktanulmá zavarják a horvátultrák és magyarónok nyugalmát. Ebből a szempontból tehát meglehetősen közbűs reánk, hogy a társországok szláv népe jövőre nem két milliót, de három számlát.

A fennálló államegység erős kapcsolatai megglazítását sínes okunk az eshetőségek közé felvenni, mert az anyaország viszonylagos túlereje még mindig tökéletesen elegendő marad, a horvát-slavon-dalmát honfiak esetleges velleitáinak könnyű fektentására.

Közjogilag tekintve a Dalmátország visszakebelezésére irányított postulatuma köztelenen apon és correct. De jure Dalmatia a magyar szent

korona országa s így a dalmatákat a magyar szent korona tagjai gyanánt kellett volna mindig tekintenünk.

A magyar állam politikai és területi integritásának folyton folyó sérelme az, hogy Dalmátország az osztrák császárságot alkotó örökös tartományok közé soroztatott, s az állami imperiumot felette ez a császári állam gyakorolja.

1797-ben I. Ferenc az ósrégi jogon, mint magyar király vette birtokba Dalmátországot. A magyar törvényhozás, tehát a magyar király is, 1868-ban a XXX. törvényezikben kijelentette, hogy:

„Magyarország s Horvát-Slavon-Dalmátországok egy és ugyanazon állami közösséget képezik, mind Auszria, mind pedig más államok irányában.” E törvényhozás tehát az anyaországtól elválaszthatatlan társországgy nyilvánítja Dalmatiát; ezen elválaszthatatlanság a pragmatica sanctioiban is feltétlenül biztosítva van a szent korona országai között.

Vonatkozással a tényleges állapotra, mely szerint Dalmatia ki volt akkor is szakítva a magyar állami közösségből, nyilatkoztatta még az 1868. évi törvényhozás hogy:

„A mint eddig is számos ízben felszólalt ezen ügyben, úgy ezentúl is követelni fogja a magyar szent korona jogán Dalmatia visszacsatolását; követelni fogja annak Horvát-Slavonországokhoz kapcsolását. E visszacsatolás feltételeire nézve azonban Dalmatia is meg lesz hallgatandó.”

Ha az idézett kijelentésekhez hozzávesszük a királyi koronázási eskü azon ígéretét: „Hogy a királyi felség Magyarország hálaíráit és a mi ezen országhoz bármilyen jogzmmen tartozik, el nem idegeníti” és a koronázási hitvelvél harmadik pontját, mely így szól: „Magyarország és társországai mindazon részeit és tartományait, melyek már visszacsatoltak és a melyek Isten segédelmével ezután fognak visszacsatoltni, koronázási eskünk értelmében is a nevezett országhoz és társországhoz visszacsatolandjuk” —

— úgy minden kétségkívül áll, hogy Dalmátország közjogi hovatartozandósága nem vitás, vitássá nem tehető, vitássá tétele meg nem engedhető.

A törvényes jog a magyar állam, a magyar birodalom országgyűlésének

hatáskörébe adja a kezdeményezés jogát arra nézve, hogy a jogállapot ténylegesítettéssék.

A kezdeményezésre időpont ugyan megszabva nem lön, de ez nem jelenti azt, hogy országgyűlésünk azt tetszés szerint ad »graciosa calendae« elhalasztható. Az állam területi egységének legelső öre az országgyűlés, mely mint ilyen súlyos mulasztást követ el, ha minden eszközt és minden alkalmat meg nem ragad arra, hogy azon integrálás helyreállítsassék. Még az sem ódozná föl a magyar országgyűlést a kötelessége alól, ha Dalmatia maga a visszacsatolás ellen nyilatkoznék — s nem óhajtaná azt oly szívvel-lelékkel, mint ahogy teszi — mert Dalmatianak csak a visszacsatolás feltételeinek meghatározásánál van votum consultativum — tehát itt sem döntő szó — biztosítva.

A visszakebelezésnek Dalmatia akaratától függetlenül, illetőleg annak ellenére is meg kell történnie.

A közjogi hovatartozandóság nem lévén kétes és kérdéses, az átkebelezés nem lehet függő Auszria hozzájárulásától: Auszriának, szemben a magyarok világos és folyton fenntartott jogigényével, nincs semmi jogalapja arra, hogy a visszacsatolásnak gátat emelhesse.

Nem akarjuk ezzel természetesen azt mondani, hogy Auszriával, mint quasi tényleges birtokossal, nem lesz szükség az átadás módjaitára nézve bizonyos megállapodásokra jutni.

Az elmondottak szerint a coalitio, illetőleg a jövő országgyűlési többség alkotmányos feladatához és törvényes kötelességéhez mérten hozza a törvényhozás napirendjére Dalmátország visszakebelezésének kérdését. A coalitio minden pártja és mindenkifelelt a függetlenségi pártja zászlajára, vegye fel programm-jába azt, hogy Dalmátország — mint a horvátok és dalmaták egyetelműleg óhajtkák, kellő előkészítés után — a magyar szent korona országai közé visszakebelezessék!

Budapest, október 6.

Felolvasás. Bécsben, a pokol konyhájában azt a tervet főzték ki, hogy újra felolvasztják a képviselőházat. Egyelőre ugyan elnapolták, de azután felolvasztják.

A felolvasztás tényét teljes bizonyossággal megjósoljuk ma.

Bécsi hírek ugyan csak feltételeken helyezik kilátásba a nemzetnek ezt a megzakkanttatását, t. i. arra az esetre, ha addig béke nem lesz; de hát az conditio nulla modo, vagyis lehetetlen feltétel, amiből ok-szerien következik a bizonyos felosztás.

A czélját nem sejtjük, mert maguk sem hajlandók a szegénységi bizonyítványuk oly fokú kiállítására, mely jogot ad a koldulásra; de nekünk hiteles információink vannak arra nézve, hogy ezt az expedient aranyhídnak választották a béke megteremtésére. Anyira előre léptek ugyanis Bécsben a nemzet által előre tartott bicska elé, hogy előre már nem mehetnek, mert beleszaladnak, hátra pedig nem akarnak ezurkolni a rückverzug-konzentrirung gulyája miatt. Kezdiik azonban belátni, hogy egy nemzet még sem his Miska, eszeledni mégis csak kell tehát valamit.

A felosztással azt akarják dokumentálni, hogy a nemzet csak az 1904. november 18-iki gázltre mondott ítéletet, ellenben ha újra megkérdéztetik, nem fogja helyeseini a szuverén hatalom másik tényezőjével való újjuzást. Ha pedig helyeselné fogja — úgy okoskodnak — lesz alapja a nemzeti követelések kiélegetésének. Vagyis: ráérünk engedni akkor is, ha „muszáj”.

Felosztás tehát leszen.

A válság.

Báró Fejérváry Géza holnap ismét Bécsbe megy, hogy a király elé terjessze a tegnapi miniszteri konferencián hozott megállapodásokat. Vonatkoznak pedig e megállapodások azokra a változásokra, melyeket a király a kabinet programja dolgában kívánt.

Csak részletek megváltoztatásáról van szó, mert egyébként a király elvben már hozzájárult Fejérváry előterjesztéséhez. Az igaz, hogy ez még nem éppen elegendő. Egyelőre még arra is szükség volna, hogy a coalitio is hozzájáruljon a programhoz, mert enélkül ugyan hiába döntenek akármit is Bécsben.

Merőben másodrendű kérdés, hogy a kabinetet reaktiválják-e, vagy se, lesz-e programja, vagy se és hogy a király ehhez a programhoz megadta-e a beleegyezését, vagy se. Mert a helyzetnek két kulcsa van. Egyik a király kezében, másik a koalíciónál. A koalíció nélkül nincs megoldás és fözzenek ki Bécsben bármilyen szép programot, az a koalíció nélkül megvalósítható nem lesz.

De hát erre nem is igen számíta-

Az Egyetértés tárczája.

A pisztráng- király.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. —

Írta: Dr. Makó Makay Béla.

Hajnahasadta előtt baközlesen vagyok. A legatorni és kelesényi völgyeket elválasztó fenyves hegygerincez, amelyre kapaszkodtam, hosszat nyúl be előttem a lipiói fensíkra, melyet mélyen alattam még a hajnalzürkület sejtelmek, ködös homalya borít. Lenge, foszlányos ködfelhők usznak a síkon, a gerincez alatt s a szemhatár pereméig olyan a tájkép, mint egy óriás üst, melyben most föl a gözölő ósanagyból a Tátra tündérszép vidéke. Mesteri úvegburga fedi a csodákat rejtő hatalmas üstöt. Villódzó, egyetlen óriási zafirból metszett, melykékségű égboltozat borul a láthatatlan vidékre s az egyszínű kék mező keleti alján gyémántként ragyog a pihenni készülő, fényes hajnalcsillag. Szaporán pislogot, de mindhiába, szegénynek akkor kell behunyni szemét, amikor a vidék teljes reggeli pompájában áll.

A Magas-Tátra hatalmas hegyóriáit még szemnek áthatolhatatlan kékes szürke homály fedi, mely lomhán ül a szemhatár peremén. Az Alacsony-Tátrának a közelben terpeszkedő gránitbércei is csak mint fekete árnyékek rajzolódnak a mindent homálybaurkolt szürkeségre.

A hegygerincez tisztásra sötétzöld süppedeg szöngyektől virágzó sűrű áfonyabokor és földönfesző henyefenyő borul: a milliárd hullott tülevéltől vastagon felhalmozódott százasod almon pedig kékesfekete fenyő-sátrak terpeszkednek.

Semmi nesz. — — — A csend oly mély, hogy szinte színe van.

A lilának, kéknek és feketének minden színárnyalatából szótt sötét burnusaba burkolódott a hús nyáréjelen a havasújtáj és reggeli szindus, pompás köntösöt még nem öltötte fel. Toitettejébe hiányzik még a napvilág, a ragyogó napugának aranyos himpora.

A rigóflútyos, szájközlómás, pintyözötös sudár oszlopok nyirkos hűsében oly halotti esend, fagyaszító némaság vert éjfelre tanyát, hogy még a hulló tülevél zizegésére és kordhát ág recsezésére is megzrezzenek.

Ez az erdő esendjének hangja. — Ide a magasba még a völgy mélyében szakadatlantl duruzsoló hegyipatak csobogása se ér fel, mert utközben fardant elpiben. De szinte kívánatos, jólesik a megzrezenés, mert jverem-pezsengi kezd, érzem, hogy élek, hogy a hegygerincez fekete gránit-tömbjei közt a nagy mozdulatlanságban még magam is kövé nem váltam. Tompa, egyenletes kopogás hangja üti meg feszülten hallgató fülemet: mintha abból a máj-mohos, puha szöngyeggel borított, görgöget gránit-tömbből szólna, amelyen mozdulatlanul ülök.

Kop, kop. — — — Szivem kopogását hallom.

A nagy csendben — a hallgató, néma világban — mily hatalmas hang most ez a tompa dobogás — az élet hangja — melyet a lármás, zajos önző világ meghallani nem akar. Hogyiene! Mikor most a hízeglő suttogás hangja is kedvesebb, mint az őszinte szív bator dobbanása.

Kövévált ember és állatesoportozat gyanánt rajzolódnak az ég kéki hátterére a hegygerincez ormának kopár gránit-tömbjei és esomosta ráncos képükkel némán bámulnak le rám. A nagy természet hatalmas alkotóerejének ezredéves szoborműve talán nem is volt mindig élettelen nyers anyag?

Olyan a gránit-zoboresoport, mint egy kövévált gigasi vadászejelenet, mely rejtelmes alakjaival megfektetül jó mulatság most nekem, hogy az áltató csendben el ne unjam magam.

Keresgélvé, kutatva révedez szemem a szeszélyes, égbetörő, fekete gránitormokon, melyek lassankint világosodni, mozogni, élni kezdenek s olyk már nevető vagy borzalmos pórást íg.

A sötét árnyak lefutnak a gránit-tömbökről, mintha a szobrász kész művészi a-takaróplet most rántaná s dobná a völgy mélyébe le.

Még sötétebbek lesznek, még mélyebbre sülyednek, egyszerre a hegygerincez aljában keskenyen kanyargó völgyek.

A sötét fenyves nyirkos hídéget langyos szellő fújja el és rohanást suhannak az árnyak hegyen-völgyön át.

Holyaszínű párizatot lehelnek a lassankint feltűnedező kék hegyóriások és fény-sávok kergetőznek a szinesedő fensíkon. Keleten már rozaszínű az égála.

Hasad a hajnal.

A koránkelő nyári nap olvadt aranyával mossa le az est sötét színeit és mély árnyait. A fény Poladnicza görbe hátán óriási tüzgolyó pattan szét és vörösszó lávalóyama langbaborítja az egész hegyhátat, melynek mély szakadékaiban fel-felcsillan az el nem olvadt örök-hó.

Feljött a nap.

Aranylila mezt öit az egész vidék és pazar reggeli köntösön lengo fátolyba burkolt amelszt, türkisz, zaír és smaragd-kövek a még ködös, égbenvölö hegyek. A diszes pongyolán ezüst szalagként kígyózik végig a Vág, mely kettészakadnak látszik ott, ahol Rozsa-hegy alatt a Rovuzával egyesül. A kupalaku Choes, mintha bökölne a felkelő nap felé, mely nyugtákor rajta majd megpihen. A Rohács, Gyömbér, meg a többi színjátzó hegyek csipkés ormain veres tüzeket gyújt a nap, de még nem tisztult annyira a levegő, hogy

a kelet aranylila ködéből tarfejét kiútné a ráncos vén Kriván, a Magas-Tátra előhegye. Szászor is változik a kép színe a síkon, a hegygerincez alatt, mintha a nap az óriási tetegyben gyémántot olvasztana. Százféle árnyalata van a fenyvesek zöld-jének is és szászor hozzá veres-izsába a nap tüze az erdei fenyő meztelen sudarát.

A napisötét hegygerincez már a reggeli áde szinte teljes pompájában ragyog, szerte ömlik rajta a napsugár, de a hegyoldalon és mély völgyfenéken még lomha ködök pihennek.

A kelesényi völgyben, alattam, még nem jött fel a nap. Itt nincs sok látivaló. Annál több van a borbóra borult lipiói fensíkon!

Likava vára apró bronz esecsébece, sötétkék alap, mögötte a sűrű fenyvesborította hegyoldal. Senki nem mondaná, hogy Rákóczi óta rom a „lipiói herceg”, Korvin János várbiroka. Hatszáz év előtt építette Csákokóli Tamás mester, királyi ajtonálló, a lipiói ispán.

Szemben vélem, a Vágon túl, a Havran-hegy alatt, — amelyen valaha a Joannita-vitézek monostora, majd Pongrácz és Komoróczy Péter rablófészké állt, — Szt. Mária (azelött Boldogasszonyfalva) ódon, görög temploma is a hajnal bibortüzében ég; mintha ma is annak a mélylángnak lángja lobogna, amelyen a XIV. században, Bebek Imre országbíró ítélte folytán az okirathamisító Joannes Literatus tüzhaltát szenvedett.

Régnúlt idők emlékei ködfátyolképek gyanánt vonulnak el előttem, amint a rózsás párizat lassan uszik délfele.

Eles rikácsolás és visszhangos fűtyszó hangolja meg a fenyves esendjét, amire a tulajdonos fenyőrigó úgy megijed, hogy menten elhallgat, felrebben és otthagyja helyét.

Ebred fenyőország, hangos lesz az erdő. Csevetelni kezd a keresztcsőrű, piny-

és finoman ezinczorg a bubos fenyőcizinke dróthúr hangja. Egyszerre tele lesz édes trillákkal a lég, mintha tündérúji napynimla esalná ki a fenyvesen átszűrődő nap-sugarakból a zengő hangokat.

Alattam a hegyoldalban esengetyű szól, — bizonyosan ott éjelezett s most ébred valami eltvedt bárány.

Jedtt bőfenes hangja üti meg a esengetyűszó után fülemet, — aztán keresz-tülesértet valami alattam az afonya és bor-ka bokrokon.

Megugrott a baköz.

Megzsettette az eltvedt bárány esengetyűje, mely nekem is alaposan beharangozot. Bizony-bizony csak a hajnalhasadásra vadásztam.

A sok hiábavaló várakozás után bosszankodva ereszkedem le a meredek lejtőn, miközben alattam a kelesényi völgy is kivilágosodott. A kanyargó völgy mély kráterben zárul, amelyből ut tovább ki nem vezet. Lent a mélyben, a sziklákön, zúgó, tajtékzó kelesényi patak partján az üdezőlő pázsiton apró házikó támaszkodik neki a fiatal fenyves hegyoldalnak. Valamelyes fenyves, mintha megszoprolt ut nyulnek el mellette. A baca (számadó-juhász) fenyő kolibujja felszik a mélyben és a Kosiár (szárnyek) mellett az eszelős Málka a harmatos fivőv vészant terget. Örökösen kelesényjét készíti.

A baca nincs otthon; itt tildögöl a hegy-oldal irtásának szelében, — már látom is kivillanni a fehér abaposztót a lucfenyő hamvaszöld lombzota közül. Itt vár reám hátrahagyott hegyi vezetőm, akit nem merem a lesre magammal vinni, mert félőrdig se tud pipaszó nélkül meglenni.

Miközben a harmatos fenyőerdő gyémánt-esőppjeit kabátomról lerázom, kedvetlenül, lemondóan szólók oda az öreg Misonak: — Megugrott a bak. — Tudom uram, elzavarta a bárány. — No Miso! de ma legalább pisztrángot

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a valaszra szükséges levelbány vagy levelezési bakuljétek és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Nevelőnök
német, francia, angolok
magyar okl. tanítóknak
bonnekok, orvóket leiki
ismeretesen ajánlok és el-
helyez: Szeghőné S. Lu-
za Bpest, VI., Dessewffy-u-
22. szám.

Polgári,
gimnázium, kereskedelmi
real magánv. szakra, gim-
názium különbözőre és
életkére és képzés: Ke-
rek. s. Almásy-ut 10.
18. (Válaszjelölés kérés).

Pénzügyi
Tárgyban teljesen díjlanul
tanulást, utazást ad-
és kitüntetés-prospektus
küld. Irányító-kollegium,
Jelölt-kollegiumi választások
sz. Pénzügyi Tanácsadó Hivatala,
Budapest, Klauzál-
6. Levélváltásra helyig küldés
Teléfono 16-42.

Zongora hangolás
Közkeze, melynek alap-
ján minden, képez zongor-
gárdát, vagy pianinót,
aonnal meghangolom min-
den más előtanulmány nél-
kül. Irta: Lengyel Miska.
Ára 1 kor. Megrendelhető
Sz. 26 Jász Zongor Keres-
kedésében Budapest, Eskü-
ut 5. Klauzál-palota. 856

Férfiöltöny
Készítik finom kivitelben
mérték után 25 koroná-
ért, valódi gyapús övet-
ből. Lichtmann Sándor
szabomester, Budapest,
Rotenbiller-utca 4/B. Vi-
dekre minták bérmentre.

Polgári iskolai,
realiskola és gimnáziumi ir-
rásra névelés birtos sikerrel
előszel. Tanár Budapest, Csor-
ut 6. II. em. 2. 890

**Bécs és Budapest leg-
előbbébb szanójában m-
ködő**
divatártnő
ajánlok a hölgyszőn-
ök t. ügyelmébe. Alakítá-
sok a legvidébb idő alatt,
a legújansóbb árákon,
lével és közöletlen k.
Gyakorlatok a legújansóbb
és legszolidabb kivitel-
ben készítenek. D. Va-
terem, Kerep-s-ut 6. II.
em 6.

Nevelőnőket,
gyermeknevelőket bon-
nekokat és különféle tan-
árokat elhelyez Nitschne
Gerson Anna Budapest
Erzsebet körút 52. 185

Butor.
Nagy raktár ebéd- és
huosokbani levezetése-
rűből a ednom-bb kivitel-
ben feltűnő ósá árákon,
szolid kivitelben kaphatók
Gyár-utca 30. sz. U-utca
sáros, Egri. 8/1

Vajat, ludzsirt
teljesen pótol fűzéshez, sü-
téshez a ki ún. szegyalan,
szappora, kollembes, eg-
szes orvoldok kóser köküz-
zár. Postadoboz (egy-
u-lyá 5 ki) kor. 5.50 le-
fűz-ebb kor. 6.- Czm:
Klein S. ndor. Tolcsa 484

Törlesztés
Készítik földművelés, bérházak
II. legy 4-22. II. legy 5-22
ra tovább köztisztviselőknek egy
mint által, magy. varo i tiszt-
viselőknek, nyugdíjazottak ato-
násztékek, utóbbiaknak ház-
sági óvadék is, csupán köze-
vezés leg-obb esetben kez-
nekül 15-22 évi törlesztés-
számban változtatással a
legmagasabb összegig előleg nél-
kül, közvetlen Általános Pénzügyi
Tudósító, VIII., Kerespes-ut 23.
visszatölt 1891. éden. 793

3 nap alatt
minden szett háromszíni-
mára és hóhérré ver-
sít Dr. Kovács képzés-
1. Jt. Ára 1 kor. 20 fillér.
Kapható mindenütt Gyógy-
szer ár Bpest, Gyár-ut 17.

5 frtért
széküldi utánvét mellett
az Orsz. Postahivatal
Budapest, Rotenbiller-
utca 4/B. egy férfiöltönyre 3
mtr. finom fekete, sötétkék,
szürke vagy barna angol,
gyapjuszövet. 781

Téli szőlőt
legemesebb mustotályi
és nagysemű erdeveset
5 kilós postakosárunkint
3 koronáért szállít Müller
J. Gyöngyösön. 4839

Alkalmi
vétel
rövid zongora. Wind-
hofer-Kern kiváló mes-
terek gyártmányai, ol-
csón eladók. Uj zong-
gora egész rövid 260
frt. Pianino 180 frt.

Beraktározok
mindenemű butorokat, gépeket,
kerékpárokat stb. kereskedelmi
célokra és árákon, azokra a leg-
magasabb Pénz előlege nyújtok
Braun G. spár
raktározási vállalat, VII. Ker-
bekertő-utca 33. szám. 707

Benzinmotorok
elektromotorok
használat, de mint új ki-
javítás, jótállás mellett
elcsón kapható. Balaj és
Herbst, Teréz körút 18. 701

Reményi
hangszer-telep.
Budapest, Király-ut-
ca 58. szám.

5 frtért
széküldi utánvét mellett
az Orsz. Postahivatal
Budapest, Rotenbiller-
utca 4/B. egy férfiöltönyre 3
mtr. finom fekete, sötétkék,
szürke vagy barna angol,
gyapjuszövet. 781

Urasági
butorokat
adák, ve zel, teljes lak-
berendezések. Örösi
választék bronz esz-
lábokban, angol
börgarnitúrákban
szoborokban, k. e. l. i.
szőnyegeken, díszm-
tárgyakban.
Nagy Zsigmond
Budapest, IV. ker-
Ujlivaj utca 11.
Teléfono 17-17.

2 frt. 95 kr.
szállított zománczottmos-
dőkészlet és ped-g: lavor,
korsó, éjeji, vízvédő, szap-
pan- és fogkeze-látó, tel-
jesen ingyen hozza egy
mosdó-álvány. Pénz előze-
tes beállításal c. ma-
gólás díjjal. **Wellesz**
Arthur Ferencvárosi
Nagy Aruháza Budapest,
Soroksár-ut 11/13. 1830

Gazdák!
Aki takarmányneveléket
zab, szóna, szalma,
tengeri ragogóknak min-
teny vagy elcsón szándéko-
zik, forduljanak bizalommal

Fuchs József,
takarmánykereskedő
Budapest. Városi iroda
V. Nádor-u. 11.
Takarmányraktár a József-
városi pályaudvaron, 647

Zálogban
levő ékszereket kiválók
és teljes értékű kifizetom
irántamint többet adok
mint ahogy utamon vet-
ték. **Schiller Izidor,**
Sip-utca 8. fűsz. 2. 693

Attila szab. szeszegő
Szennyezés találmány,
nagy fényerő, garantált
robosztasmentes. Ezen egő
bármely 15-ös csavarnemű
lámipára alkalmazható.
Az egő 60 gyertyaerőt
szolgált és egy liter kö-
zönséges denarát szesz
10-11 óra égési tartamra
eleg-nő. Ára lámpacsővel
és izzóttel együtt ut-
ánvétel 10 korona. Kapható
minden jobb lámpázletben
és a kőbányai Magyar
Fő- és Lámpagyár Rt. rak-
táráiban. 818

Négy lőerejű
gőzmotor eladó, esetleg ki-
sebb, két lőerejűvel, elcső-
relné Molnár Simon, Nagy-
váradon.

**Az Athenaeum r.-t. klád-
sában most jelent meg!**
LEGUJABB!
DON JUAN
feltámadása

Verses regény 12 énekben.
IRTA:
BENEDEK MARCELL.
Ára 4 korona.

Butor
szabott árákon készpénzre vagy
hitelre is.
Hitel-osztály
fizetési feltételei:
300.- vásárlás után 15.- K.
600.- vásárlás után 30.-
1000.- vásárlás után 50.-
Banknál tartozásod negyedei
résztelében 841

Bartók Farkas
Lutonkereskedő.
Most csak Budapest,
VI., Király-utca 13.
- Gözölök. II. szanban.
Uj díszben 600 ruzsal, argy-
zék és fűrészt felteltekkel, 50
filler előzetes beállítás ellen-
ben portamentesen.

Kapható minden könyv-
kereskedésben és a kiadó
Athenaeum-r-társulatnál,
(VII., Kerepesi-ut 54. sz.).

KISS
szerecséje
NAGY!
A XVI. osztályosorsjáték 6 ik osztá-
lyának tegnapi hatodik húzásán
verőinknek a következő ny-
eremények jutottak:

2000
korona a 79325. száma.

- 1000 korona a 13244. száma
- 1000 korona a 56835. száma
- 1000 korona a 08811. száma
- 1000 korona az 109457. száma
- 500 korona a 19893. száma
- 500 korona a 74148. száma
- 500 korona a 84229. száma
- 500 korona a 84880. száma
- 500 korona a 86360. száma
- 500 korona a 88116. száma
- 500 korona a 100102. szám

és a 200 korona a következő számokra:

707 15254 32556 54720 66912 80787 97239
748 15 55 33591 54740 67320 87760 98816
750 19773 33811 55916 67642 88017 99669
3080 20 52 24086 55059 67554 88185 100128
3356 20158 37341 56984 67885 88205 101144
4956 20165 37793 56351 68736 88239 101804
4962 20570 39304 57505 70409 88562 100887
5930 21070 39430 57519 70978 88908 101396
7800 21506 39458 57532 73309 89990 102192
8101 21945 39586 58581 73346 90252 102280
8160 22109 39737 60704 75111 90775 102249
8281 22109 40042 61818 75293 91784 102214
8291 22967 40046 61839 75874 90819 102583
8336 23139 41046 61371 78 119 516 102961
8395 24743 44737 61426 79135 91922 102785
9156 26692 44929 61584 80993 92800 102851
10036 27432 455 7 62686 80994 92597 102927
10480 27178 46908 62763 80229 93325 102937
10488 28080 46940 63451 80245 93327 102953
12907 29424 48149 63458 84356 93367 103039
12216 30449 48196 63460 85317 94227 103216
13168 29472 48167 64245 85861 94671 103896
13169 23742 51226 64599 85862 91905 108106
13355 30157 51227 64621 86318 95000 108775
13572 30161 51476 65218 86324 95240 108808
13592 30431 51482 65640 86369 96089 109084
14732 30730 54436

tíz millió
koronánál több nyemény leg kiadósa, ajánlunk
sorsjegyet a következő hivatalos árákon.
Egy egész 160 K — Egy fél 80 K
Egy negy-e. 40 K — Egy nyolcad 20 K
Ezzel ajánljunk sorsjegyet a kö-
vetkező XVII. sorsj. I. osztályhoz

HIVATALOS ÁRAK:
1/5 sorsjegy K 150 — 1/2 sorsjegy K 6.—
1/4 sorsjegy K 3.— — 1/1 sorsjegy K 12.—

Kiss Károly és Tsa
m. kir. osztályosorsjáték fűlarusítóhelye.
VII., Erzsébet-körút 19. sz.
VI., Váci-ut 5. sz.
VII., József-körút 78. sz.

MARYARKON ELSŐ, LEGNAGYOB B ÉS LEGBŐB MŰNEVŰ ÓRAÜZLETE.
Alapított 1847.
János
Brauweller
Szegeden
ÓRAK, ÉKSZEREK 10-ÉVI JÓTÁLLÁSSAL
RÉSZLETFIZETÉSRE

Legközelebb megjelenik:
HENTALLER LAJOS műve:
SÉRELMEINK
A HABSBERGOK ALATT.
TÖRTÉNELMI TANULMÁNY.
Ára fűzve 1 korona.
Postaulányon az Összeg beküldése ellen-
ben kapható az „EGYETÉRTÉS” kiadóhivatalá-
ban Budapest, IV., Vármegy-utca 11. szám.

Tessék mutatványszámot kérni
Az Uj Idők-ből. Képes szépirodalmi, művészeti és társ-
Ferencz. Előfiz. tési ára negyedévre 4 korona.
A Magyar Lányok-ből. Képes héthap fiatal
lányok számára. Szer-
kesztő **Tutsek Anna** Előfizetési ára 3 korona.
Az Én Ujságom-ből. Képes héli gyermeklap Szé-
ke 20 **Posa Lajos.** Elő-
fizetési ára negyedévre 2 korona.

Az új negyed most kezdődik.
Az Uj Idők, Magyar Lányok, Az Én Ujságom kiadó-
hivatala Budapest, VI., Andrassy-ut 10. szám.

Sertés-eladás
az esztergomi Fők-pitalan le-kési b r tókán:
5 drb öreg kocsa, 2 drb südő kan és 381 drb márcziusi
süldő;
dömő i birókán:
260 drb sertésveszen át nem ment februári süldő, ajánlatok
utján eladás alá bocsátatik. Venni szándékozók ajánlat-
ikat legkésőbb e hó 15-ig egyenesen az esztergomi Főkáp-
italanhoz, Esztergomba nyújtsák be. Eladási feltételek a mel-
tóságos Főkáptalan jószágigazgatóságánál Esztergomban meg-
tudhatók.

Japáni Chrysanthemumok
A MCHLE-féle Chrysanthemum-gyűjtemény a
létező legszébb japáni örökzölőket tartalmazza
Árjegyzék ingyen és bérmentve.
MÜHLE ÁRPÁD TEMESVÁR
(ÁRPÁD-TELEP)

Bor- és mustmérők
Klosterneuburgi BABO szerint és WAGNER-féle.
Iskolai rajzeszközök,
RICHTER, RIFLER és KLITZT gyári berakata.
Színházi, tábori és
prismás
távcsövek,
hőmérők,
légsúlymérők,
orrcsipetők, szemüvegek,
a legújansóbb ké-
vitésekben, fényké-
pező-ké zűtek
és lenzártok na-
lam legelőnyöseb-
ben használhatók.
KLEIN DEZSŐ Készítész
Budapest, Kecskeméti-utca 14.
Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Titkos betegségek
biztos gyógyítására előment radikális gyógymódot folytán
legjobban ajánljuk
Dr. CZINCZAR J.
E. körkelt orvos, specialitást mondó és kórházban gyógyít
hugyszervi és hólyagbetegségeket, továbbá minden bőr-ideg- és tar-
betegségeket, kórti ellátást és bármely női betegségeket.
Bpest, VII., Károly-körút 5.
Dob-utca sarkán, I. emelet. (Bajkút és Ispákiakörút).
Bemelés: délelőtt 10-4 és este 6-8 óráig.
Lelkielke szűrésnél tanácsot szolgál és gyógyszerrel is
pondoskodik, tiltakozás mellett. TELEFON 82-78.
Nőknek külön várótarem.

Vezérszó: Minden darab szappan a **SCHICHT** névvel,
tisztá és most káros alkatrészeket.
Jótállás: 25.000 koronát fizet **Schicht György** özég
Auszában bármikor, a ki beboronytja, vagy
szappana a „Schicht” névvel, valamely káros keveréket tartalmaz.

**SCHICHT-
SZAPPAN!**

(„Szarvas” vagy kulcsszappan)
Megtakarít pénzt, időt és fáradságot. A ruhát kiméli és megővja.
Mindennemű ruha és mosási módszer részére a legjobb és egocsőbb.
Hőfehér ruhát ad. A színeket emeli, fénylővé és világossá teszi.
A vásárlásnál különösen ügyeljünk arra, hogy minden darab szappan „Schicht” névvel és a „szarvas”
vagy a „kucis” védjegyvel legyen ellátva.

XXV-ik magyar királyi
jótekonyczélú államsorsjáték
Ezen sorsjáték remélhető tisztá jövedelme közhatalom jótekonyczélúra fog fordít-
tatni. Ezen sorsjáték 7691 nyeményre van 355.000 korona összegben készpénzben.
Főnyeremény 150.000 korona, továbbá:
1 nyemény 50.000 kor. 50 nyemény 500 kor. 250 kor.
2 nyemény 10.000 „ 100 „ 1000 „ 1000 „
3 nyemény 5.000 „ 500 „ 5000 „ 5000 „
4 nyemény 2.000 „ 2000 „ 20000 „ 20000 „
5 nyemény 1.000 „ 1000 „ 10000 „ 10000 „
Húzás visszavonhatatlanul 1905. dec. 28.
Egy sorsjegy ára négy korona.
Sorsjegyek kaphatók a m. kir. lővegyek igazgatóságánál Budapeston (Vampulak),
valamennyi postai, adó-, váms- és tárhelyhatóságnál, az összes vasúti állomáson s a leg-
jobb dohányüzletekben és váltóüzletekben.
Magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

Irodalmi jelentés.
A ragyogó szépségű Kelet titnő ismerője és kutatója, a
világhírű tudós kiváló munkával gazdagította irodalmunkat.
Küzdelmeim.
Irta: Vámbéry Armin.
Lex 8° alak, 33 iv képekkel mű-
melékkel és fax-similével. **Ára: fűzve 10 K**
köve 12 K
Ez imen adta ki hazánkba, a jeles utadó, a néhány bétéj
ezelőtt angol nyelven megjelent, nagy feltűnést kellett munkája
magyar nyelven. Önleletrajzi s ezzel kapcsolatban uti é ménye
nek a viszonyosságok kalandjainak számos, eddig még ismeretlen
adályát közli e művében a művelt magyar közönséggel.
A magyar kiadás nem fordítás az angol kiadásnak, ha-
nem teljesen bővebb, egészen ujja megírt munka.
Vámbéry önéletrajza, míg egyrészt az elmut kiadásnak tör-
ténére néve sok kérdésben forrás-munka, másrészt regénynek
is érdekesebb olvasmány.
Küzdelmes viszonylagoknak, egy magyar ifjú pályafu-
tásának a története, a ki erénytelen, becsületlen munkával, bá-
mulatos lelkierővel és kitartással felküzdötte magát az emberi
haladás uttörő bajnokainak a sorába s magának világhírű nevet,
nemzetének dicsőségét szerzett.
Kapható:
a Franklin-Társulat könyvkiadóhivatalában
Budapest, IV., Egyetem-utca 4. szám
és minden könyvkereskedésben.

A bakui zené-
nagyobb az a
nosok szenvedte
a zendülésre ol
azzal, hogy az
fotta, sőt erre
fott ki köztük,
dultak az orosz-
roket, a melyek
tek. Most, min-
tívirat jelenit,
tegnap, hivalko-
tel közölt haso-
zékett intézett a
hez azzal az ó-
got semmiféle
sem kötelezi a
soknak, akár k
okozott kiároka
dolog, az orosz-
közöknak Bak
fogja megtérít
A marokkói
annyira kiéles
szedelmé kiser

Elérhető minden... ELEFON 706

Tiszta... kávé... papíros... csón-eladó... kiadóhivatalban

játék... 500 kor... dec. 28

sz. 10 K... 12 K... hány hétfő... 6 ményé... ismeretlen

szám... sz. 10 K... 12 K... hány hétfő... 6 ményé... ismeretlen

szám... sz. 10 K... 12 K... hány hétfő... 6 ményé... ismeretlen

szám... sz. 10 K... 12 K... hány hétfő... 6 ményé... ismeretlen

szám... sz. 10 K... 12 K... hány hétfő... 6 ményé... ismeretlen

szám... sz. 10 K... 12 K... hány hétfő... 6 ményé... ismeretlen

szám... sz. 10 K... 12 K... hány hétfő... 6 ményé... ismeretlen

szám... sz. 10 K... 12 K... hány hétfő... 6 ményé... ismeretlen

szám... sz. 10 K... 12 K... hány hétfő... 6 ményé... ismeretlen

KÜLFÖLD.

A görög-román konfliktusra vonatkozólag... A görög-román konfliktusra vonatkozólag...

Középamerikában a Monroe tan újabb... Középamerikában a Monroe tan újabb...

Németország már rég nem elégszik meg... Németország már rég nem elégszik meg...

Oroszországban néhány nappal ezelőtt... Oroszországban néhány nappal ezelőtt...

ország közt, a német-francia egyezmény... ország közt, a német-francia egyezmény...

Középamerikában a Monroe tan újabb... Középamerikában a Monroe tan újabb...

Kinevezések az államvasutaknál.

A magy. kir. államvasutaknál újabb a kö... A magy. kir. államvasutaknál újabb a kö...

Kinevezett fogalmazó gyakornokok: Dr... Kinevezett fogalmazó gyakornokok: Dr...

Az államvasutaknál a kinevezett... Az államvasutaknál a kinevezett...

EGYETÉRTÉS

TÖRVÉNYSZÉK.

Gyilkos szerelem.

Szerelmi dráma a szállóban. A büntető... Szerelmi dráma a szállóban. A büntető...

Sáfár Gyula azonban nem tudott felelteni... Sáfár Gyula azonban nem tudott felelteni...

A budapesti büntetőbírók esküdtörvényszék... A budapesti büntetőbírók esküdtörvényszék...

Az esküdtörvényszék megalkotta és a vádirat... Az esküdtörvényszék megalkotta és a vádirat...

— Mi kértetted a telt elkövetésére? Kérdezte... — Mi kértetted a telt elkövetésére? Kérdezte...

— Szűzöm nem engedték, hogy elvegyem azt... — Szűzöm nem engedték, hogy elvegyem azt...

— Ha ezt tudta, miért futkosott mégis utána?... — Ha ezt tudta, miért futkosott mégis utána?...

— A lány könyörgött, hogy vegyem ki a... — A lány könyörgött, hogy vegyem ki a...

— Mikor feljöttök a fővárosba, miért mentek... — Mikor feljöttök a fővárosba, miért mentek...

— Hogy ott öngyilkosok legyünk?... — Hogy ott öngyilkosok legyünk?...

Előnk ezután felolvassa azt a gyászkeretes... Előnk ezután felolvassa azt a gyászkeretes...

— Itt Pesten aztán a szállóban szálltam meg... — Itt Pesten aztán a szállóban szálltam meg...

Addig beszél, míg végre belenyugodtam, hogy... Addig beszél, míg végre belenyugodtam, hogy...

— Nem, Sifer el is tavozott közbé... — Nem, Sifer el is tavozott közbé...

— Mert nem menekült el tehát, ha nem akart... — Mert nem menekült el tehát, ha nem akart...

fogságot. E yben pedig dr. Káldor Gyula... fogságot. E yben pedig dr. Káldor Gyula...

— Eltelt ügyvéd. A szakszabványi járási... — Eltelt ügyvéd. A szakszabványi járási...

— Drága barátság. Bamberger Lipót jómódu... — Drága barátság. Bamberger Lipót jómódu...

A budapesti törvényszék a szíriét lopás... A budapesti törvényszék a szíriét lopás...

— József főherceg szobra. A főváros... — József főherceg szobra. A főváros...

— Új állampolgár. Szaporodott ismét az... — Új állampolgár. Szaporodott ismét az...

— Olcsóbb a marhasz. Pár napos... — Olcsóbb a marhasz. Pár napos...

— Elhalasztott bírói ülés. Ma kellett... — Elhalasztott bírói ülés. Ma kellett...

— A Zeisig-ügy. Dr. Bakonyi Kálmán... — A Zeisig-ügy. Dr. Bakonyi Kálmán...

— Letartóztatott pezsgőgyárosok. Meg... — Letartóztatott pezsgőgyárosok. Meg...

— A fővárosi vízművek működése. A fő... — A fővárosi vízművek működése. A fő...

— Állandó duna-fürdő. A középítési... — Állandó duna-fürdő. A középítési...

— Ügét-versek. A Budapesti Ügét... — Ügét-versek. A Budapesti Ügét...

— Vivőterem-megnyitás. Alov Gusztáv... — Vivőterem-megnyitás. Alov Gusztáv...

— A fővárosi vízművek működése. A fő... — A fővárosi vízművek működése. A fő...

— A fővárosi vízművek működése. A fő... — A fővárosi vízművek működése. A fő...

— A fővárosi vízművek működése. A fő... — A fővárosi vízművek működése. A fő...

— A fővárosi vízművek működése. A fő... — A fővárosi vízművek működése. A fő...

nyokat és rendeltenségeket. Julius hónap... nyokat és rendeltenségeket. Julius hónap...

SPORT.

A budapesti őszi meeting.

Ma futják az év legnagyobb handicapját... Ma futják az év legnagyobb handicapját...

A Totalisateur-handicap azonban erre... A Totalisateur-handicap azonban erre...

— No, most már üthetik a kopók a nyom... — No, most már üthetik a kopók a nyom...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— József főherceg szobra. A főváros... — József főherceg szobra. A főváros...

— Új állampolgár. Szaporodott ismét az... — Új állampolgár. Szaporodott ismét az...

— Olcsóbb a marhasz. Pár napos... — Olcsóbb a marhasz. Pár napos...

— Elhalasztott bírói ülés. Ma kellett... — Elhalasztott bírói ülés. Ma kellett...

— A Zeisig-ügy. Dr. Bakonyi Kálmán... — A Zeisig-ügy. Dr. Bakonyi Kálmán...

— Letartóztatott pezsgőgyárosok. Meg... — Letartóztatott pezsgőgyárosok. Meg...

— A fővárosi vízművek működése. A fő... — A fővárosi vízművek működése. A fő...

— Állandó duna-fürdő. A középítési... — Állandó duna-fürdő. A középítési...

— Ügét-versek. A Budapesti Ügét... — Ügét-versek. A Budapesti Ügét...

— Vivőterem-megnyitás. Alov Gusztáv... — Vivőterem-megnyitás. Alov Gusztáv...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1905. október 6.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaneműek. — Árak készpénzben 100 kilogrammonként.

a) Készárú.

A minőségű súly helytelenül és kilogrammonként.

Table with columns: Buza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include various types of wheat and their prices.

b) Hátteridő.

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Árforlyam. Rows include ROZS, RPA, KÖLES, ZAB, TENGERRI, REPCE.

II. Különféle termények (készárú).

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Árforlyam. Rows include Ingven horde, 100 kilogrammonként, SZALONNA, SZILVA, SZILVAVIZ, HEREMAG.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various types of bonds and securities.

Main table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various types of bonds, stocks, and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include various types of bonds, stocks, and securities.

Tan- és segédkönyvek. jegyzetek és compendiumok a budapesti és kolozsvári tud. egyetem budapesti műegyetem, állatorvosi akadémiá, vidéki jogakadémiaik és egyéb főiskolák hallgatói részére igen olcsó antiquar-áron kaphatók

A Vállalkozók Lapja és annak német kiadása a Der Bauunternehmer und Lieferant Budapest, VIII., Kerepesi-ut 29. sz. alatt van.

BÉLHURUT (idült, ideges, gümö, koros hasmenés) kúrázó gyógyszer. Kornides-féle „Fekete áfonya gyogyó” kapható gyógyszereszet- és felszereseknél; a hol nem kapható, oda 6 üveget 8 koronával bérmentve küldünk.

Üzlet-feloszlatás miatt Baross-tér 4., Kerepesi-ut sarok. Nagy porcellán- és kék zománcrudény-áruház feloszlat és még rakliron levő áruk barmulatos áron adának el nagyban és kicsinyben.

Csak 26 frt. KOCH-féle téli felszerelés urak részére. Egy férfi télikabát, vagy átmeneti őszi felöltő, egy divatos férfi-öltöny, egy téli nadag, egy mellény, egy pár angol bokarúgó, egy pár díszes selyemből — összesen csak 26 frt.

Dr. FABINYI specialista némi bajokban, emerlit, kórházi orvos, górnak és alapsan gyógyít barmul- regé és makulátos titkos betegséget. Impotentia (férfiui gyengeség) még idejében is meglegé eredményes, a renesz fogaikozás megvárására nélkül.